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Дисциплина: Информатика и ИКТ.
Тема: Информация и информационные процессы.
Тип урока: изучение нового
Оборудование учителя: Компьютер с подключенным к нему мультимедийным проектором.
Оборудование учащихся: Тетради, ручки.

Класс: 6 класс.

Характеристика класса: Возраст учащихся 12-13 лет.
Цель: дать представление о том, что такое информация и информационные процессы.
Задачи урока:

1. Формировать знания учащихся о том, что такое информация и информационные процессы.
2. Прививать интерес к информатике через заинтересованность на уроке.

3. Воспитывать интерес к учению и обеспечить сознательное усвоение материала
Валеология, тб, оборудование, какая программа
Ход урока:

	№
	Этап
	Вре-мя
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Средства, методы, формы

	1.
	Организационный момент
	1 мин.
	Здравствуйте! Я рад вас видеть. Меня зовут Михаил Иванович. Сегодня я буду вести у вас урок информатики. И на этом уроке мы будем изучать тему «Информация и информационные процессы».
	-
	Фронтальный опрос

	2.
	Актуализация знаний
	4 мин.
	Информация существует не сама по себе. Она постоянно участвует в различных информационных процессах.
Ты уже знаешь, что информационные процессы изучает наука – информатика. Информатика – наука об информационных процессах.
	Учащиеся слушают учителя.
	Фронтальная, индивидуальная.

	3.
	Объяснение темы урока
	30 мин.
	Мир вокруг наполнен информацией.

Как вы думаете, при помощи чего человек может воспринимать информацию? (При помощи органов чувств).

Какие органы чувств есть у человека? (Нос, язык, кожа, глаза, уши). При помощи этих органов человек воспринимает окружающую его информацию.

Например назовите мне органы чувств человека, которые он задействует, когда ест яблоко. (нос, язык, кожа, глаза). Или когда смотрит телевизор. (глаза, уши). Или когда гладит кошку. (глаза, кожа). Приведите свои примеры в которых человек использует свои органы чувств. 
Как вы понимаете, что такое информационные процессы? (Информационный процесс – это процесс выполнения какого-либо действия с информацией). Какие информационные процессы вы знаете? (создание, изменение, передача и хранение информации). Например, при чтении письма происходит передача информации от одного человека к другому и запоминание этой информации получателем письма. Теперь приведите свои примеры. 
Сейчас давайте вместе построим на доске схему «Информационные процессы». Я буду рисовать на доске, а вы все это записывать в тетрадь.
	Учащиеся слушают учителя и устно отвечают на вопросы. Рисуют в тетради схему с доски.
	Метод проверки знаний.

Фронтальная, Индивидуальная.

	5. 
	Повторение пройденного ранее материала.
	4 мин.
	Теперь давайте вспомним, что вы изучали на прошлом уроке. (Средства ввода и вывода информации).

Назовите мне устройства, при помощи которых информация вводится в компьютер. (сканер, клавиатура, мышь, веб-камера и т. д.).

Теперь перечислите устройства вывода информации из компьютера. (монитор, принтер, колонки и т. д.).
Какие бывают принтеры и чем они отличаются друг от друга?

Какие бывают мониторы и в чем их различие?

Теперь скажите, при помощи какого устройства вывода эта презентация отображается на доске. А благодаря какому органу чувств вы можете наблюдать ее? Все верно.
Теперь займите свои места за компьютерами и откройте программу «Мир информатики». Попрактикуйтесь в работе на клавиатуре.
	Дети устно отвечают на вопросы педагога.
	Метод закрепления знаний. Фронтальная, индивидуальная.

	6. 
	Подведение итогов урока и постановка Д/З.
	1 мин.
	Домашним заданием будет повторение и закрепление схемы в тетради. Всем спасибо за урок! До свидания!
	-
	Фронтальная.



